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Circolare 4/07 
Prot. n.  386 
Roma,  10  luglio  2007 
 
 
Alla c.a.  -  Aziende 
             -  Centri Servizi 
             -  Consulenti   
             -  Società di software 
 

e p.c. – Parti Sociali 
         - Organi del Fondo 
  

 
 
OGGETTO:  FONDO EST –  Una tantum / Proroga  
 
4.1 Controllo versamento una tantum 
Con la decisione del Consiglio Direttivo l’una tantum è dovuta una sola volta nella vita lavorativa 
del dipendente. 
Attualmente il sistema informatico Sigest calcola il versamento della contribuzione tenendo conto 
della presenza o meno del lavoratore negli archivi anagrafici del Fondo. 
Molti consulenti ci segnalano la necessità di poter verificare l’eventuale iscrizione precedente prima 
della redazione delle buste paga. 
Il sistema Sigest sarà, nel mese di ottobre, aggiornato in modo da  consentire la consultazione 
dell’anagrafica. 
In questa fase d’attesa, si può richiedere agli uffici se il lavoratore è gia presente nelle anagrafiche 
e, quindi, se l’una tantum è dovuta o meno.  
Le Aziende, i Centri Servizi ed i Consulenti, inviando nome,  cognome  e codice fiscale 
del lavoratore all’indirizzo e-mail   controllo.unatantum@fondoest.it , riceveranno 
dagli operatori del Fondo, stesso mezzo, entro due giorni lavorativi, la certificazione 
dell’eventuale assenza dalle liste degli iscritti e la conferma se il contributo una 
tantum è dovuto o meno.  
      
4.2. Proroga versamento contribuzione agosto 
Per le Aziende, Centri  Servizi o Consulenti che, a causa delle ferie, fossero 
nell’impossibilità, nel mese di agosto, di rispettare la scadenza del 16 agosto, tale 
scadenza, in via del tutto eccezionale, è prorogata al 10 settembre.  
 
Cordiali saluti. 
 
                    
            IL DIRETTORE 
                          Dott. Massimo Nozzi 

 
 


